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Raad voor Maatschappelijk Welzijn

Uittreksel uit de notulen van 27 maart 2023

Aanwezig Kathleen Ghyselinck, Wd. voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Lieve Van Lancker, Wd. voorzitter van het vast bureau
Willem Rombaut, Kristof Agache, Ann Vandenbussche, Benedikte Demunck, 
Leden van het vast bureau
Wim Vanbiervliet, Hilde Claeys, Antoine Van Nieuwenhuyze, Trudo 
Dejonghe, Leen Gryffroy, Christel Verleyen, Liselotte Thienpont, Erik Van de 
Velde, Marthe Van Den Abbeele, Evelyne Gomes, Ina Quintyn, Hannes 
Eechaute, Bert Seynhaeve, Raadsleden
Veerle Goethals, Algemeen directeur

Verontschuldigd Vincent Van Peteghem, Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Lutgard Vermeyen, Raadslid

Afwezig /

Openbare vergadering

LOI - Huishoudelijk reglement - Wijzigingen - Goedkeuren

De raad voor maatschappelijk welzijn

Feiten en context

Op 9 januari 2023 werd een mail ontvangen van de regiocoördinator van Fedasil betreffende 
de nieuwe bedragen van de vergoeding voor LOI-plaatsen, wekelijks leefgeld en zakgelden. In 
het huidig huishoudelijk reglement van het LOI, goedgekeurd in de zitting van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 24 juni 2019, wordt een wekelijks leefgeld van 65 euro voorzien. 
Gelet op de stijgende levensduurte worden de minima en maxima bedragen aangepast.
Voor het LOI van De Pinte, gelet op de vorm van gezinssamenstelling, betekent dit een 
minimum wekelijks leefgeld van 67 euro en een maximum van 72 euro. Dit wordt wekelijks 
overgeschreven op de bankrekening van de bewoner. Echter bij aankomst hebben niet alle 
bewoners een rekeningnummer, dit is afhankelijk van de administratieve status van de 
asielprocedure. Daarom wordt verkozen te werken met een rond bedrag dat cash kan worden 
afgehaald.
 
Volgende wijzigingen worden aangebracht:

• Het leefgeld wordt aangepast van 65 euro naar 70 euro per week;
• De contactpersoon voor klachten wordt aangepast van adjunct algemeen directeur 

naar hoofdmaatschappelijk assistent.

Hogere regelgeving

• Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 77 en artikel 78
• Organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk 

welzijn en latere wijzigingen

Vorige beslissingen

• Besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 24 juni 2019 waarbij het 
huishoudelijk reglement werd aangepast

Adviezen

• Positief advies tot aanpassing van het huishoudelijk reglement van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst van 19 januari 2023

Motivering
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Op 9 januari 2023 werd een mail ontvangen van de regiocoördinator van Fedasil betreffende 
de nieuwe bedragen van de vergoeding voor LOI-plaatsen, wekelijks leefgeld en zakgelden. In 
het huidig huishoudelijk reglement van het LOI, goedgekeurd in de zitting van raad voor 
maatschappelijk welzijn van 24 juni 2019, wordt een wekelijks leefgeld van 65 euro voorzien. 
Gelet op de stijgende levensduurte worden de minima en maxima bedragen aangepast. Het 
OCMW is verplicht dit aan te passen.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit:

Enig artikel.
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de voorliggende wijzigingen van het huishoudelijk 
reglement van het LOI goed.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn
get. Veerle Goethals
Algemeen directeur

get. Kathleen Ghyselinck
Wd. voorzitter raad voor 
maatschappelijk welzijn

Voor gelijkvormig afschrift
De Pinte, 03/04/2023

Stephanie Degroote Vincent Van Peteghem
Wd. algemeen directeur Voorzitter raad voor 

maatschappelijk welzijn


